

### Türkiye

*Dolar/TL 41 seviyesindeki seyrini sürdürürken, yakından izlenen ve önümüzdeki üç yıllık projeksiyonun yer alacağı Orta Vadeli Program'ın Eylül'ün ilk haftası açıklanması bekleniyor.*

*Bugün yurt içinde açıklanacak önemli bir veri bulunmuyor.*

*Dün akşam kabine toplantısı sonrası açıklamalarda bulunan Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, enflasyon beklentilerinin tüm kesimlerde iyileştiğini belirterek, "2026 senesini ekonomide de reform yılı olarak görüyor, hayata geçireceğimiz reformlarla ilgili hazırlıkları hızla tekemmül ettiriyoruz... Eylül ayının ilk haftasında 3 yıllık vizyonla hazırlanan Orta Vadeli Program'ı kamuoyumuzla paylaşacağız" dedi.*

*Dolar ve ABD'nin uzun vadeli tahvil getirilerinin fiyatları, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed yetkilisi Lisa Cook'u konut kredisi kullanımında iddia edilen usulsüzlükler gerekçesiyle görevden almasının ardından gerilerken, Trump'ın bu açıklaması Fed'in bağımsızlığına ve ABD varlıklarına duyulan güveni sarstı.*

*Asya borsaları da, Trump'ın kararının Fed'in para politikası görünümünü bulanıklaştırması ve önümüzdeki ay faiz indirimi yapıp yapılmayacağı konusunda yarattığı belirsizlik nedeniyle, Wall Street'teki kayıplara paralel geriledi.*

*Trump'ın yeni gümrük vergisi tehditlerinin ardından, altın iki haftanın en yüksek seviyesine çıktı ve ABD hisse senedi vadeli kontratları geriledi.*

*Trump ayrıca, dijital hizmet vergisi uygulayan ülkeleri, bu vergileri kaldırmamaları hâlinde "ek gümrük vergileri" getirmekle tehdit etti.*

*Doların uluslararası piyasalarda bu ay izlediği zayıf seyir sayesinde görece hafif değer kayıpları kaydeden dolar/TL, bu sabah da 41.01 seviyelerinde işlem görüyor.*

### Dünya

*Dolar ve ABD'nin uzun vadeli tahvil getirilerinin fiyatları, ABD Başkanı Donald Trump'ın Fed yetkilisi Lisa Cook'u konut kredisi kullanımında iddia edilen usulsüzlükler gerekçesiyle görevden almasının ardından gerilerken, Trump'ın bu açıklaması Fed'in bağımsızlığına ve ABD varlıklarına duyulan güveni sarstı.*

*Trump'ın, Cook'u görevden aldığı açıklamasının ardından, dolar, yen ve euro karşısında değer kaybetti.*

*Asya borsaları, Trump'ın kararının Fed'in para politikası görünümünü bulanıklaştırması ve önümüzdeki ay faiz indirimi yapıp yapılmayacağı konusunda yarattığı belirsizlik nedeniyle, Wall Street'teki kayıplara paralel geriledi.*

Trump'ın yeni gümrük vergisi tehditlerinin ardından, altın iki haftanın en yüksek seviyesine çıktı ve ABD hisse senedi vadeli kontratları geriledi.

Trump, dijital hizmet vergisi uygulayan ülkeleri, bu vergileri kaldırmamaları hâlinde "ek gümrük vergileri" getirmekle tehdit etti.

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvilinin getirisi US10YT=TWEB 1.8 baz puan artarak %4.293'e yükselirken, 30 yıllık Hazine tahvil getirisi US130YT=TWEB ise 3.2 baz puan artarak %4.921'e çıktı.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS%0.56 geriledi.

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225%0.89 düşüş kaydetti.

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi .CSI300% 0.14 yükseldi.

Avustralya borsası .AXJO%0.58 gerilerken, Güney Kore KOSPI endeksi .KS11de %0.97 düştü.

## USD/TL

ABD'de ise dayanıklı mal siparişleri ve CB tüketici güven endeksi verileri öne çıkacak. Mevcut durumda eylül ayında Fed'den ve TCMB'den faiz indirimleri beklenmekte olup, yeni ay öncesinde bu hafta ABD'de büyüme ve Fed'in favori enflasyon göstergesi olan çekirdek PCE verileri izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 41,01 civarından işlem görüyor.

### Teknik Analiz:

USD/TL Kuru bu gün 40,91 seviyelerinde yatay olarak seyrediyor. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,40 ve 40,46 seviyelerini takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 41,09 veya 41,21 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 40,46/40,40**

**Dirençler: 41,09/41,21**



## EUR/TL

Geçtiğimiz haftanın son işlem gününde FED Başkanı Powell'ın Jackson Hole'da yaptığı açıklamalar ile 1.1615 bölgesinden 1.1707 bölgesine doğru yükselişlerin yaşandığı EURUSD paritesinde, yeni haftanın ilk gününde tüm yükseliş tepkileri geri verildi. Parite tekrar 1.1615 bölgesine gerilemişken, bugün Asya seansı sırasında Trump'ın FED üyesi Cook'u görevden alacağına dair açıklamaları, dolar aleyhine tepkiler toplayarak EURUSD paritesinde 1.1659 seviyesine kadar yükselişleri gündeme getirdi. Ardından Cook, istifa etmeyeceğini ve Trump'ın onu kovma yetkisinin olmadığını söyledi. Bu durum üzerine EURUSD paritesinde yükselişlerin bir kısmı geri verildi.

**Teknik Analiz:** Bu gün EUR/TL 48,16 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 47,16 ve 46,98 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 48,52 ve 48,97 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

**Destekler: 47,16 /46,98**

**Dirençler: 48,52/48,97**



## **GBP/TL**

GBP/USD paritesi, Pazartesi günü Asya seansında 1,3495 civarında bir miktar satış baskısı ile karşı karşıya. Ana parite, yenilenen ABD Doları (USD) talebiyle düşüşe geçti. Ancak, Federal Rezerv (Fed) Başkanı Jerome Powell'ın ılımlı açıklamaları, GBP/USD'nin düşüşünü sınırlayabilir. Pazartesi günü ilerleyen saatlerde, ABD Yeni Konut Satışları ve Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi verileri yayınlanacak. Fed Başkanı Powell, Cuma günü Jackson Hole sempozyumunda yaptığı açıklamada, merkez bankasının Eylül ayındaki bir sonraki politika toplantısında faiz indirimine gideceğini söyledi. Powell ayrıca, ABD ekonomisinin "zorlu bir durumla" karşı karşıya olduğunu, enflasyon risklerinin artık yukarı yönlü, istihdam risklerinin ise aşağı yönlü olduğunu belirtti. ABD Fed'inin faiz indirimlerine yönelik artan beklentiler, Amerikan dolarını olumsuz etkileyebilir ve ana paritenin kayıplarını sınırlamaya yardımcı olabilir.

**Teknik Analiz:** GBP/TL 54,11 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 53,29 veya 52,60 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 55,10 ve 55,53 direnç seviyelerini takip edilebiliriz.

Destekler: 53,98/54,24

Dirençler: 55,55/55,96



## ALTIN

Altın fiyatları doların gerilemesiyle iki haftanın zirvesine çıktı.

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU=%0.25 yükselerek 3,375.60 dolar seviyesinde işlem görüyor.

**Teknik Analiz:** 3400-3300 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 3300/3250

Dirençler: 3350/3400



## PETROL

Petrol fiyatları, önceki seans yaklaşık %2 yükselmesinin ardından bugün hafif gerilerken, işlemciler Rusya-Ukrayna çatışmasındaki gelişmelerin bölgedeki petrol arzını kesintiye uğratıp uğratmayacağını yakından izliyor.

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.42 gerileyerek 68.51 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.49 gerileyerek 64.48 dolar seviyesinde işlem gördü.

## 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
02:15	USD	FOMC Üyesi Williams'ın Konuşması		
15:30	USD	Dayanıklı Mal Siparişleri (Aylık) (Tem)	-9,4%	-9,4%
17:00	USD	Conference Board (CB) Tüketici Güveni (Ağu)	96,4	97,2
18:30	USD	Atlanta FED GDPNow (3. Çeyrek)	2,3%	2,3%
23:30	USD	Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları		-2,400M

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information

purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange

rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

#### **Yasal Uyarı**

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

**Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.  
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,**

**Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-206)**

**Dalya Karkın (Memur)**

**☎TEL: 2280333 (Dahili-205)**